

承然とんこつラーメン専門を 一蘭

健大高崎高校、優勝おめでとうございます! 一蘭 前橋インター店限定で『半替玉プレゼント』を実施!!

株式会社一蘭では、春の甲子園ともいわれるセンバツ高校野球における高崎健康福祉大学高崎高等学校(以下、健大高崎高校と略す)の初優勝を祝し、一蘭前橋インター店限定企画を実施いたします。4月3日(水)より前橋インター店にて「合言葉」をご提示のお客様に、半替玉をプレゼント!

一蘭前橋インター店は健大高崎高校と同じ高崎市内に所在し、日頃より生徒やご家族の皆様にもご来店いただいております。 センバツ高校野球での初優勝を祝し、選手の皆様はもちろんのこと、地元の方々にもお祝いの気持ちをこめて特別に実施いたします。





■イベント概要

イベント名	健大高崎高校、優勝記念イベント
プレゼント内容	ラーメンをご注文の方に、『半替玉』をプレゼント ※お受取には合言葉が必要です
合言葉	『健大高崎高校、優勝おめでとう!』
実施期間	2024年4月3日(水)午前10:00~4月6日(土)朝6:00
対象店舗	一蘭 前橋インター店 ※店舗詳細:https://ichiran.com/shop/kanto/maebashi/
備考	・合言葉は、客席にて従業員にお伝えください。(口頭または筆談) ・おひとり様1来店につき1回限りとさせていただきます。 ・当イベントは前橋インター店限定です。

一蘭は「とんこつラーメンを研究し続ける会社」であり、昨日よりも今日、今日よりも明日、より美味しいラーメンを提供するべく日々研究をおこなっております。これからもお客様が満足してくださる"本場・本物"のとんこつラーメンをご提供できるように、しっかりと味を守りながらも、進化し続けてまいります。

■株式会社一蘭

・屋号: 天然とんこつラーメン専門店 一蘭

·創業: 昭和35年(1960年)

•代表取締役社長:吉冨学

・所在地: 〒810-0801 福岡県福岡市博多区中洲5-3-2 一蘭本社ビル

·一蘭公式WEB : https://ichiran.com/

リリースに関するお問い合わせ・取材のご依頼は 以下までご連絡ください。

【株式会社一蘭】 広報宣伝pr.jp@ichiran.com

担当: 坂根 (080-8371-0768)